



## 拜登前助理自称曾遭拜登性侵犯

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据英国《卫报》30 日报道, 美国总统拜登此前担任特拉华州参议员时期的助理塔拉·里德在俄媒节目中表示, 她打算递交获得俄罗斯国籍的申请。里德曾在 2020 年指控拜登侵犯了她, 但拜登一直否认该指控。

据报道, 里德当天同俄杜马议员玛丽亚·布季娜一起出现在俄媒电视台的节目, 并发表了想加入俄罗斯国籍的言论。



## 德国数百名公务人员将从俄罗斯离境

华夏早报 - 坐标新闻 讯 德国数百名公务人员必须在近几日离开俄罗斯, 受影响的包括外交官、德语教师、歌德学院工作人员等。

德国外交部 27 日应询表示, 此事件与德国此前要求俄方减少其在德情报人员数量有关。俄罗斯外交部 4 月决定限制德国驻俄罗斯外交使团和调解机构的工作人员数量, 从 6 月初开始实施。

媒体援引德外交部的话说: “联邦政府现在关注确保调解员在俄罗斯的最低限度存在, 同时保持外交存在。”

## 英国机场电子门故障导致大量入境旅客延误

华夏早报 - 坐标新闻 讯 5 月 26 日晚间出现的英国机场护照电子通关门故障, 导致这个周末大量入境英国的旅客面临长时间延误。

英国内政部证实, 由于电子通关系统故障, 英国各港口和机场的电子通关门停止运行, 所有旅客都必须通过工作人员手动处理入境手续, 导致英国口岸出现大面积排队等候的情况。

这个状况从 5 月 26 日晚间一直持续到记者发稿时都尚未解决, 伦敦希思罗机场和盖特威克机场数百人排起长队, 延误的乘客抱怨不得不排队等候几个小时。

## 乌武装部队总司令发视频暗示反攻在即?

华夏早报 - 坐标新闻 讯 乌克兰武装部队总司令扎卢日内当地时间 27 日在社交媒体上发布了一段军事宣传视频, 称“是时候拿回属于我们的东西了”, 再度引发了外界对乌克兰即将反攻的猜测。

与此同时, 与乌克兰接壤的俄罗斯别尔哥罗德州继续遭到袭击, 乌军方则表示, 俄军 27 日夜对基辅进行了“最重大的”无人机袭击。

据美国有线电视新闻网

(CNN) 报道, 这段发布在扎卢日内社交媒体账号上的视频, 时长约 1 分钟, 且配有文字“是时候拿回属于我们的东西了”。视频展示了行进、训练中的乌克兰军队, 以及乌军正在为战斗做准备的画面。

美媒称, 视频画面中, 有人正在使用德国坦克以及美国火炮和火箭发射器。视频以士兵和指挥官高呼“请保佑我们决定性的进攻”等“挑衅性的信息”结束。

据报道, 该消息发布之际,

外界对乌克兰何时开始反攻、是否已经开始反攻的讨论已持续了数周。

不过, CNN 认为, 除了视频中呈现的话语, 这一最新发布的信息并没有明确提到即将发生的军事行动, 也没有关于具体部队集结和武器情况的细节。

关于乌克兰“反攻”一事, 目前已有多种说法。乌克兰总理什梅加尔 4 月初表示, 乌克兰的反攻可能会在夏季开始, 后来又说要“很快”开始。

## 白宫: 若政府宣布债务违约, 美国股市将暴跌 45%

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据美国《商业内幕》、俄罗斯卫星通讯社 28 日报道, 白宫经济顾问委员会估计, 如果政府宣布国债违约, 美国股市将暴跌 45%。

白宫经济顾问委员会表示, 政府一旦宣布债务违约, 美国国内生产总值将下降 6.1%, 830 万人将失去工作。该委员会报告称, 所有这些因素都将引发与 2008 年相当的经济衰退。

《商业内幕》表示, 美国正在迅速接近政府无法再支付国债的日期。

## 日本东京发生枪击事件致一名男子死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 26 日晚, 日本东京都町田市一名男性中枪身亡。

据报道, 日本警视厅表示, 中枪男性疑似为暴力团(即黑社会)相关人员, 年龄约为 50 多岁, 胸口被击中数枪。事发现场位于 JR 町田车站附近。

当地时间 26 日晚间 8 时左右, 警方接到报警称, 在东京町田市“有人被手枪击中”。

## 韩亚航空一客机降落前舱门被打开 12 名乘客送医

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 26 日, 韩国韩亚航空一架从韩国济州飞往大邱的客机在着陆前舱门被打开, 12 名乘客出现呼吸困难症状, 现已送医。

据韩联社报道, 该航班于当地时间 11 时 49 分许从济州机场起飞, 在降落大邱机场前的 12 时 45 分时, 飞机舱门被一乘客突然打开。客机在舱门打开的状态下完成降落, 所幸无人坠落。

据悉, 此次事故原因系一名 30 多岁男性乘客试图打开应急舱门, 舱门被打开后强风吹进机舱, 导致部分乘客感到恐慌。事发时机上共载有 194 名乘客, 其中 12 人出现呼吸困难等症, 已在飞机降落后被送医。

据报道, 大邱警方在飞机降落后当场抓获试图打开舱门的男性, 目前正对其进行调查。

## 菲律宾东萨马省部分海域再次发生赤潮

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据菲律宾渔业和水生资源局 29 日发表声明说, 该国东萨马省的马塔里诺湾再次发生赤潮。这距离上一次宣布该地区赤潮消失仅过去四个多月。

今年 1 月中旬, 该局曾发布该区域赤潮消失的消息, 并解除了对该地区的贝类禁令。

菲渔业和水生资源局称, 赤潮再次出现的原因之一是天气模式的变化。该局对马塔里诺湾贝类样本进行了检测。结果显示, 每 100 克贝类肉中含有超过 60 微克的毒素, 超出了监管限度。

此前, 菲渔业和水生资源局也在萨马省的圣佩德罗湾发布了赤潮警报。

## 俄两处炼油厂遭无人机袭击

华夏早报 - 坐标新闻 讯 31 日 4 时左右, 一架无人机在俄罗斯诺达尔边疆区伊利斯基炼油厂坠毁。该炼油厂的基础设施没有受损, 也没有发生火灾。相关部门正在事故现场开展工作。

另据塔斯社报道, 位于诺达尔边疆区的阿普斯基炼油厂当天也遭到无人机袭击, 一座蒸馏装置起火, 火势很快得到控制, 未造成人员伤亡。

联合国秘书长发言人迪雅里克 30 日在记者会上被问及莫斯科遭无人机袭击时表示, 联合国谴责任何针对平民和民用基础设施的袭击, 不论其发生在哪里。

俄常驻联合国代表团对联合国方面的表态回应称, 乌方使用无人机袭击俄首都是一种“恐怖主义行为”, 应在各个层面予以相应谴责。

据乌克兰国家通讯社 31 日

报道, 俄军 30 日动用迫击炮、无人机等向赫尔松地区发动 49 次袭击。赫尔松州州长表示, 俄军袭击造成 5 人受伤。

报道还称, 此前一天, 俄军向赫尔松地区发动 52 次袭击, 造成 1 人死亡。

乌克兰国家通讯社 31 日还援引哈尔科夫地方官员的消息报道称, 俄军 30 日炮击哈尔科夫的 3 处居民区, 造成平民受伤。